

保洁员杨振龙的一天

3月8日凌晨4点多,保洁员杨振龙在梦中被风声惊醒,她起床打开窗户,确定昨夜雨已经停了,正在刮风,心里掠过一阵惊喜。

杨振龙是平煤神马集团物业服务中心劳动服务部信息楼保洁班班长,负责着该集团信息楼及周边区域的卫生保洁。

5点多,天开始慢慢放亮,和往常不一样,杨振龙匆匆忙忙吃了口泡饭,准备出发。

6点,杨振龙赶到集团大院,见信息楼前有几处积水,她来不及脱掉大衣,就拿起扫帚,把积水赶到旁边的草地上。

10分钟后,杨振龙脱掉外衣,戴上线手套,又套上乳胶手套,把1楼大厅防

滑地毯卷起放好。她取出大小不同的两把拖把,双手各持一把同时往前推动。这是她根据大厅地面情况专门定做的铁杆拖把,两把拖把面宽度分别是1米和0.6米,重量是10公斤和6公斤,拖地很给力。杨振龙绕着9根柱子,整个大厅来回拖两遍,225平方米的地面10分钟就擦干净了。再换上两把0.6米的干净拖把,左右开弓,擦楼外的台阶,把楼前的水印再擦一遍。从1楼顺着楼梯边干边往上行到2楼,擦楼梯、走廊、卫生间,清运垃圾……7点前,杨振龙完成了晨间保洁工作,前后一共用了大大小小10把拖把和8块抹布。

3月7日的一场斜风细雨,弄“花”了昨天上午刚擦过的1楼大厅玻璃。9点多,杨振龙拎了一桶水到大厅外面,打开4米长

的伸缩杆,先套上海绵给玻璃洒水,充分浸润所有的玻璃,再用玻璃擦擦拭一遍,接着换上玻璃刮除去玻璃上的水痕,最后换上干毛巾擦干玻璃,包括玻璃的边沿。一个小时过去了,高3.8米、长15米的大厅玻璃明亮如初。

这时,信息楼1楼大厅内上班的、办事的已经是人山人海,每隔20分钟就要对大厅地面保洁一遍,清洗一次电梯口的垃圾桶。她忙碌得满头大汗,下班前,退下早已汗湿的线手套,脱下汗津津的胶鞋,换上布鞋,全身都是舒服的。

3月8日是妇女节,当天下午单位组织女工看电影,作为班长的杨振龙主动要求留在岗位上,让其他姐妹去看电影。下午1点半,她来到信息楼,对一楼层

行保洁后,紧接着保洁了七楼、四楼,再从二楼逐层往下进行保洁。一楼男卫生间的小便池里有几个烟头,杨振龙取出后,用刷子蘸上清洗剂溶液,把烟头熏染的黄色清洗干净,类似的情况其他楼层都有。

回到一楼,已经下午3点半了,杨振龙再次取出宽度1米和0.6米的两把拖把保洁大厅地面。间歇时说起这份工作,她捶着胳膊笑了:“干惯了也不觉得累!记得1998年刚来上班的时候,每天为了按时完成工作,早上5点就来干活。时间长了,干得多了,就熟能生巧了……”

2015年2月,杨振龙被平煤神马集团公司授予“优质服务明星”称号。她说,活儿都是大家一起干出来的,荣誉是这个团队的。(本报记者 高秋鹤 通讯员 赵宏庆)

王天顺在宝丰县调研农业产业化发展情况时指出 企业农产品要向精细化发展

本报讯(记者常洪涛)3月9日,市人大常委会副主任王天顺带领部分市人大代表和有关部门负责同志,到宝丰县调研农业产业化发展情况。副市长冯晓山陪同调研。

调研组先后到顺义养殖有限公司,红英农业科技有限公司,丰谷牧业有限公司,万家丰种植专业合作社,康龙实业集团的养殖、种植基地实地查看,详细了解企业生产经营、发展情况。调研组还召开座谈会,听取宝丰县负责人及农业、烟草等部门工作情况汇报,乡镇负责同志、企业负责人的意见和建议。

王天顺在讲话中指出,近年来,宝丰县高度重视现代农业发展工作,发展思路清晰、特色明显,农业产业化成效显著。在下一步工作中,要继续加快农业产业化发展步伐,龙头企业要发挥辐射带动作用,促进农业增效农民增收;要建立土壤大数据库,进行科学系统分析,用以指导农业生产;企业农产品要向精细化发展,增强产品的市场竞争力;要加快生态循环养殖,争取实现污染零排放;有关部门要增强服务意识和责任意识,为企业发展营造良好、宽松的环境。调研组还将到郟县、叶县进行调研。

李哲在全市环保整改督查汇报会上指出 确保按时完成整改任务

本报讯(记者程颖)3月9日上午,全市环保整改督查汇报会在市委、市政府办公大楼召开。副市长李哲及市有关单位负责人参加会议。

会上,6个环保督查组负责人分别就前一阶段全市环保整改工作进展情况、取得的成效、存在的问题以及下一步工作打算进行了汇报。

李哲指出,自从督查工作启动以来,各督查组、各县(市、区)政府和有关部门对照责任清单进行了任务分解、整改落实,取得

了阶段性成效。在下一步的工作中,要重点做好以下几个方面的工作:强化时间意识,倒排整改任务时间表,切实增强完成环保整改工作的紧迫感和责任感,确保按时完成整改任务;强化持续意识,通过持续用力、久久为功,深入一线,对照整改责任清单,精准督查,确保整治工作取得实效;强化攻坚意识,对电力企业整合及北部矿区整治等重点难点问题,要集中精力,强力攻坚求得实质性突破;强化决心信心,下定决心一定要把整改任务落实好,通过努力工作推动整改任务全面完成。

省姓氏文化研究会来我市考察

林宪斋带队 李建华出席座谈会

本报讯(记者孙聪利)3月8日,省人大民族侨务外事委员会副主任委员、省姓氏文化研究会会长林宪斋一行到我市考察姓氏文化研究会发展情况。市政协副主席、市社科联主席李建华出席座谈会。

林宪斋一行先后参观考察了徐玉诺故里、宝丰县杨家庄等地,对徐氏文化进行了深入了解,并组织陈姓、刘姓、谢姓、杨姓、李姓、张姓等姓氏文化研究会的成员座谈交流,对我市姓氏文化研究及举办的相关活动表示肯定。李建华指出,我市姓氏文化

研究会及刘氏等文化研究会努力发掘姓氏文化、历史名人文化,积极传播正能量,在招商引资、服务地方经济建设,加强海外联谊、服务海外侨胞方面做了大量工作,取得了丰硕成果。下一步要继续加强学会建设,坚持依法依规办会,规范学会管理,深度挖掘姓氏文化,在传统文化中汲取丰富营养,为树立和践行社会主义核心价值观服务,服务地方经济建设。

据了解,目前我市已批准备案的姓氏文化社团组织有刘姓、谢姓、张良、徐玉诺、墨子、陈姓、高姓、杨姓8家,正在申请的还有十几家。

去年我市司法系统 一批先进集体和个人受表彰

本报讯(记者孙聪利)3月9日上午,全市司法行政暨反腐倡廉工作会议召开。会上,新华区司法局、叶县司法局、舞钢八台司法所被评为全国优秀司法所,张向东被评为全国模范司法所长。

据市司法局局长介绍,2016年我市司法行政工作的重点有六项:切实加强法律保障工作;切实加强法律服务工作;以“七五”普法启动为契机,切实加强法制宣传教育和依法治理工作;以服务民生保障民生为主题,切实加强法律援助工作;以提升保障能力为目标,切实加强基层基础工作;以开展“两学一做”教育为切入点,切实加强司法行政队伍建设。

二修被评为“全省最美人民调解员”,张大河等16人被评选为“全省优秀人民调解员”。鲁山下汤司法所被评为全国模范司法所,舞钢八台司法所被评为全国优秀司法所,张向东被评为全国模范司法所长。



老人希望“再充电”

3月9日清晨,老年市民在市老干部大学春季招生报名处报名。当日是市老干部大学2016年春季招生报名的第一天,该校召开了书法、绘画、声乐、摄影、舞蹈等专业课程,吸引了众多希望“再充电”的老人前来报名。(本报记者 牛智广 摄)

杨庄镇表彰“慈孝之星”“和谐家庭”

本报讯 3月8日上午,宝丰县杨庄镇的镇、村负责人及包村干部一行走村入户,为35名“慈孝之星”和35个“和谐家庭”颁发奖牌及奖品。

杨庄镇近年来以孝文化建设为切入点,积极弘扬社会主义核心价值观。2012年以来,该镇已开展了三届“慈孝之星”评选活动,共评出“慈孝之星”260名,激发了群众参与“和善、友爱、慈爱、孝顺、孝敬”的慈孝文化建设的积极性,有效地增进了社会和谐。(张延红)

荒山建起光伏发电站



3月9日,平顶山供电公司电力调度控制中心技术人员协助军昊公司100兆瓦光伏发电项目建设单位优化并网技术方案。鲁山军昊公司100兆瓦光伏发电项目位于该县辛集乡境内的荒山上,年发电量可达1亿千瓦时以上,相比燃煤发电能减少二氧化碳排放约15万吨。截至本月上旬,该项目太阳能电池阵列和配套的逆变、升压、输电设备安装工程已基本结束,初步具备了并网发电的技术、设备条件。(本报记者 王尧 摄)

新华区积极治理建筑工地扬尘

本报讯(记者韩江法)3月9日,记者在新华区采访时了解到,我市蓝天工程开展“五个一”竞赛活动以来,新华区以建筑工地施工“六化”为基本目标,迅速行动,攻坚克难,效果显著。截至目前,全区52家建筑工地上,除长期停工的4家外,其余48家全部达到了市定“施工文明化、运输密闭化、进出冲洗化、物料覆盖化、场地硬化化、工地围挡化”的施工标准。在全市建筑工地16轮评比中,该区获得红旗10面,通报表扬1次。

全市蓝天工程“五个一”竞赛活动自2015年7月4日开始后,新华区辖区的PM10曾长期居高不下,并多次反弹。2015年10月8日下午,新华区在原华宝商场工地召开现场工作会,召集区环境监测站周边9家工地负责人参加。要求工地建筑楼梯上每5层安装一圈雾化喷

淋设备;基坑开挖工地运输密闭化,出入口冲洗化,坚决杜绝抛撒渣土。新华区住建局加大了空气检测子站周边工地的治理力度。2015年10月13日,区住建局负责人分别对距离子站最近的绿都时代天桥、佳田新天地和蓝鲸国际工地负责人进行约谈,要求这3家工地严格按照市定“六化标准”施工操作。

2015年10月23日,区住建局负责人再次来到这三家工地调查研究,结果发现:PM10的污染直接与建筑工地有关,城区PM10污染源就在建筑主体的楼层上。

找到原因后,区住建局负责人当场要求工地负责人对楼层全部清扫干净,达到“清洁化”,从源头上消灭PM10污染源。接着,区住建局要求佳田新天地、蓝鲸国际、名门世家、二院综合病房楼、明悦花园

等工地逐楼逐层进行清理,并探索出一套工作流程:一铲(垃圾)、二装(装袋)、三运(运到楼下)、四扫(楼层清扫)、五吸尘(用大功率吸尘器吸净灰尘)。

经过两个多月的真抓实干,5家工地初步达到了“楼层清洁化”的要求,PM10得到有效控制。2015年11月,新华区PM10为69,排名全市四区(新华、卫东、湛河、新城区)第二,仅次于新城区;空气质量达标天数26天,位居全市四区第一。

2016年2月份,新华区扬尘治理当月空气质量达标天数11天,排名全市四区第一,PM10排名全市四区第一。

新华区有关领导表示,下一步,新华区将在建筑工地“楼层清洁化”的基础上,全力推进扬尘治理第八化——停工绿地化,同时,和数字城管紧密对接,努力打造环境宜居、空气优良的城市环境。

党员干部犯错误,从监督权力,确保权力的行使不偏向、不变质、不越轨;从严惩治腐败,坚决遏制腐败蔓延势头;从“扛起重担,切实把‘两个责任’落到实处;从“讲政治、守纪律、懂规矩”,强化“识大体、顾大局”责任意识。

宝丰县纪委宣教室主任叶二伟说:“为进一步推动全县党风廉政建设工作,县纪委主要负责人还要持续深入全县主要局委、乡镇等单位部门进行指导,切实开展好该项工作,让全县广大党员干部把党规党纪刻印在心。”

宝丰县国土资源局 积极推动党风廉政建设

本报讯(记者毛玺玺 王长河)3月8日,宝丰县国土资源局唱响该县党风廉政建设“第一曲”,成为该县今年首个召开党风廉政建设工作会议的局委。

会上,宝丰县国土资源局13个国土所所长递交了党风廉政建设承诺书,64个二

级机构负责人签署了廉政提醒函,并接受了廉政提醒。现场,该县国土资源局百余名中层干部一起观看了《150亿元公积金“掌门人”的堕落》警示教育片。

据该局纪检监察室主任张广军介绍,接下来该局还将持续开展廉政党课,做到“五个从严”,从严管理干部,最大限度避免

公告

申请人魏秀亭等9户向我单位申请办理湛河区南环路与双丰路交叉口西北角红升4号楼的房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视无异议,将依据市政[2015]36号文予以办理房屋登记发证。现将申请人姓名坐落公告如下:魏秀亭:东单元1楼西户;王金娜:东1单元3层西户;豆博文:东第2单元4楼东户;李笑茜:东4单元6层北户;赵松江:西单元4楼北户;张艳红:东4单元7楼北户;厉晶晶:东4单元1楼南户;叶艳彩:东2单元6楼东户;齐景军:东4单元3楼北户。

平顶山市房地产产权籍理所

平顶山教育学院招生

类别	专业名称	招生对象	收费标准(元/年)		备注
			学费	住宿费	
三年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	每年预交400元,多退少补	300元	所有专业免学杂费(六年内免前三年,后三年2100元/年)
	旅游服务与管理				
	高级饭店运营与管理				
	计算机应用				
	计算机平面设计				
	会计电算化				
六年制中专	电子商务	应往届小学毕业生			
	音乐				
	舞蹈表演				
	戏曲表演				

地址:平顶山市建设路西段240号院(建设路与凌云路交叉口西100米)
联系电话:0375-2868600 2868603 2868605

市气象台天气预报显示 气温逐渐回升 凌晨还比较冷

本报讯(记者王孟鹤)一场降水,又将鹰城带回了冬季。市气象台3月9日发布未来三天天气预报,预计未来几日,我市还是很“冷”,但气温将逐渐上升。

“未来三天,我市气温略有回升,但整体温度还是不高,春寒料峭让温暖的春天离我们较远。”市气象台工作人员表示,9日,我市最高气温不到9℃,最低气温也维持在0℃左右,但从10日开始,最高气温开始上升,最低气温起伏不大。具体预报如下:10日,多云转晴天,西北风3级左右,最高气温10℃,最低气温-1℃。11日,晴天间多云,偏南风2至3级,最高气温13℃,最低气温-1℃。12日,晴天转多云,偏南风2至3级,最高气温16℃,最低气温1℃。

“春季是冷暖交替的时节,受暖气团控制升温比较快,寒潮到来后气温下降幅度比较大,尤其是最高气温降幅较大,最低气温降幅则不是很明显。”市气象台台长李学欣表示,希望广大市民注意“春捂”,不要随意减少衣帽,以免感冒。

同时,由于早春天气寒冷,空气干燥,呼吸道黏膜的防御功能会受到影响,细菌、病毒等病原微生物可乘虚而入,造成流感、腮腺炎等传染病流行。新华区人民医院内科主任李志吉建议公众:“乍暖还寒最应保暖,请大家注意室内空气流通,加强锻炼。”

公告

卫东区卫生和计划生育委员会于2016年1月12日对白春玲作出了平卫卫医罚决字[2016]第007号的《行政处罚决定书》;2016年2月25日对新新作出了平卫卫医罚决字[2016]第011号的《行政处罚决定书》,因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达,自公告之日起,经过60日即视为送达。如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定之日起60日内向平顶山市卫生和计划生育委员会或卫东区人民政府申请行政复议,或者六个月内向卫东区人民法院提起诉讼。

联系电话:7672557
特此公告
卫东区卫生和计划生育委员会
2016年3月8日

公告

李二想申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区东南路金凤开发公司住宅楼南单元6层西户,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视无异议,根据平政(2015)36号文,将予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权籍理所

认尸启事

我站2014年11月16日救助一女性流浪乞讨人员,无名氏,约80岁,身高160cm,于2016年3月8日早晨因心脏病突发抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查清其身份,如有亲属或知情人见报后,请速与平顶山市救助管理站联系(0375-6150106),30日后如无认领,将按无主尸体处理。
平顶山市救助管理站
2016年3月10日

认尸启事

2016年3月9日5时09分,在市体育村东侧湛河铁路桥上发生一起铁路交通事故,死者为女性,约65岁,身高150厘米左右。上身穿红色方块花纹外衣,下身穿深褐色裤子,脚穿棕色皮鞋。如有知情者或其家属见报后,请在登报之日起十日内速与平顶山站龙主任(0375-7107209)联系,逾期铁路部门将按有关规定处理。